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Panta lla táctilMENÚ PRINCIPAL DE LA PANTALLA TÁCTIL

1. Toque para seleccionar el modo Servicio.

Nota: Para entrar/salir del modo servicio, 
deberá introducir el PIN correcto. 
Véase la página 69, SELECCIÓN DEL MODO 
SERVICIO.

2. Toque para ver el menú Audio/Vídeo.

3. El Menú principal muestra información general 
sobre la fuente de audio actualmente 
seleccionada.

4. En el Menú principal se muestra una descripción 
general de la información actual de navegación.

5. Pulse para que la pantalla táctil vuelva al Menú 
principal.

6. Pulse para encender o apagar la pantalla táctil.

Nota: No instalado en los vehículos con 
ECO Stop/Start. La pantalla táctil se activa y se 
desactiva con el contacto.

7. Toque para ver el menú Climatizador de la 
pantalla táctil. Los ajustes de temperatura de las 
zonas delanteras izquierda y derecha, así como 
la indicación de la temperatura exterior y el 
control de la calefacción del volante se muestran 
también en el Menú principal.

8. Toque para seleccionar el menú Navegador.

9. Tecla de acceso directo. Se utiliza para crear 
accesos directos personales a cualquier parte 
del sistema. Los accesos directos se pueden 
crear en el menú Configuración.

10. Tecla de acceso directo. Se utiliza para crear 
accesos directos personales a cualquier parte 
del sistema. Los accesos directos se pueden 
crear en el menú Configuración.

11. Tecla de acceso directo. Se utiliza para crear 
accesos directos personales a cualquier parte 
del sistema. Los accesos directos se pueden 
crear en el menú Configuración.

12. Toque para ver el menú Teléfono.

13. Toque para seleccionar el menú Configuración 
del vehículo, para ajustar los parámetros de la 
pantalla táctil, sistema, voz, ordenador de viaje y 
seguridad/vehículo.
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DESACTIVACIÓN DE LA PANTALLA 
TÁCTIL
Vehículos sin ECO Stop/Start:

1. Pulse una vez el botón de encendido/apagado de 
la pantalla para activar el protector de pantalla 
(véase 64, MENÚ PRINCIPAL DE LA PANTALLA 
TÁCTIL). Si no se ha configurado el protector de 
pantalla, con una sola pulsación se apaga la 
pantalla táctil.

2. Pulse dos veces el botón de encendido/apagado 
de la pantalla para desactivar la pantalla táctil.

3. Para activar la pantalla táctil, pulse el botón de 
encendido/apagado de la pantalla.

Vehículos con ECO Stop/Start:

1. En el Menú principal, toque la tecla táctil de 
apagado de la pantalla para activar el protector 
de pantalla. Si no se ha configurado el protector 
de pantalla, al tocar la tecla táctil de apagado de 
la pantalla táctil esta se apaga.

2. Desde el protector de pantalla, toque la tecla 
táctil de apagado de la pantalla táctil para 
apagarla.

3. Para encender la pantalla táctil, toque la pantalla 
en cualquier lugar.

UTILIZACIÓN DE LA PANTALLA TÁCTIL
Mantenga siempre el motor en marcha 
cuando utilice la pantalla táctil durante 
intervalos de tiempo prolongados.

Los botones situados en la consola central, debajo 
de la pantalla táctil, se denominarán botones y 
deberán pulsarse enérgicamente. Los botones de la 
pantalla táctil suelen denominarse teclas y no 
requieren más que una ligera presión para funcionar. 
No los presione demasiado fuerte.

ICONOS DE VISUALIZACIÓN DE LA 
PANTALLA TÁCTIL
Los iconos que aparecen en la pantalla táctil son los 
siguientes (es posible que no todos aparezcan 
simultáneamente):

Audio/Vídeo: Tóquelo para seleccionar 
el menú Audio/Vídeo.

Climatiz.: Tóquelo para seleccionar el 
menú Climatiz.

Navegador: Tóquelo para seleccionar 
el menú Navegador.

Tecla atrás: Tóquelo para volver a la 
pantalla mostrada anteriormente.

Muestra el estado actual del asiento 
calefactado/con sistema de ventilación 
correspondiente.

Muestra el estado actual de la 
calefacción del volante.
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CUIDADO DE LA PANTALLA TÁCTIL
No utilice limpiadores abrasivos sobre la 
pantalla táctil. Para conocer los productos 
limpiadores homologados, contacte con su 
concesionario/reparador autorizado.

CONFIGURACIÓN DE LA PANTALLA 
TÁCTIL
• Seleccione Configuración en el Menú principal.

Hay cinco categorías de configuración de la pantalla:
• Pantalla
• Sistema
• Voz
• Ordenador de viaje
• Seguridad/vehículo

CONFIGURACIÓN DE LA PANTALLA
Protector de pantalla: Seleccione para cambiar el 
protector de pantalla. Toque una opción para 
seleccionarla.

Animaciones de pantalla: Seleccione para activar o 
desactivar transiciones animadas entre pantallas.

Nota: Con las animaciones de pantalla activadas, el 
tiempo de respuesta del sistema es más lento de lo 
normal.

Cuent atr para menú pral: Las pantallas de selección 
de submenús se pueden configurar para volver al 
Menú principal después de un tiempo 
predeterminado.

Tema: Cambia el aspecto de las teclas táctiles de la 
pantalla táctil.

CONFIGURACIÓN DEL SISTEMA
Botón fuente: Seleccione para activar o desactivar el 
sonido de confirmación de las teclas táctiles.

Ajustar reloj: Selecciona la indicación del reloj en 12 
o 24 horas. Pone el reloj en hora. Seleccione Fecha 
para cambiar la fecha o para cambiar el formato de la 
fecha. Seleccione Configurar para guardar la nueva 
configuración.

Nota: El reloj se puede ajustar también desde la 
indicación de la hora en la pantalla táctil.

Menú pral. ataj.: Seleccione un máximo de tres 
elementos de la lista para que se muestren como 
accesos directos en el Menú principal. Seleccione 
Borrar para desmarcar los elementos marcados.

Idioma: Seleccione el idioma que desee. Seleccione 
voz Masculina o Femenina. Toque Camb. para 
seleccionar alternativas de voz y texto. Siga las 
instrucciones que aparecen en pantalla para 
confirmar.

Nota: Algunos idiomas todavía no están disponibles 
para texto del sistema y control por voz. En tal caso, 
es necesario seleccionar un idioma distinto para el 
control por voz.

Niv predet vol: Ajuste el volumen de los sistemas 
disponibles (avisos, teléfono, voz, etc.).
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CONFIGURACIÓN DE LA VOZ
• Lista órdenes: Para ver las categorías y las 

instrucciones de voz aceptables.
Seleccione un botón de Información para ver las 
instrucciones de funciones alternativas.

• Etiquetas voz: Para ver las categorías. 
Seleccione una categoría para gestionar las 
etiquetas de voz del sistema escogido. 
Véase la página 139, ETIQUETAS DE VOZ.

• Guía funcion.: Para ver instrucciones breves del 
sistema de voz. Seleccione Tutorial de voz para 
obtener instrucciones más detalladas (cancelar 
mediante el cuadro emergente o manteniendo 
pulsado el botón de voz).

• Preferencias: Seleccione para cambiar los 
parámetros siguientes:
• Perfil de voz: El sistema de voz se puede 

entrenar para que reconozca mejor una voz 
o acento concretos. La configuración 
predeterminada es Estándar. Para crear un 
perfil de voz de Usuario 1 o Usuario 2, es 
necesario completar primero un programa 
de entrenamiento.
Para efectuar el entrenamiento por primera 
vez, seleccione Usuario 1 o Usuario 2 y 
siga las instrucciones en pantalla o 
habladas.

• Respuest. voz: Seleccione Act o Des.
• Respuest. volumen: Ajústelo con los 

botones +/–. No se puede reducir el 
volumen a cero.

• Entrenam. voz: Seleccione para acceder al 
programa de entrenamiento de voz; dicho 
programa está diseñado para que el sistema 
pueda reconocer mejor las características 
vocales de un usuario.
Seleccione Usuario 1 o Usuario 2 y siga las 
instrucciones en pantalla o habladas. 
Véase la página 138, ENTRENAMIENTO DE 
VOZ.

La sesión de entrenamiento se puede cancelar en 
cualquier momento tocando el cuadro emergente en 
la pantalla o manteniendo pulsado el botón de voz en 
el volante. Véase la página 137, UTILIZACIÓN DEL 
SISTEMA DE ACTIVACIÓN POR VOZ.

https://topix.jaguar.jlrext.com:443/topix/service/procedure/162481/PDF/300e1d0c-43e2-4b8e-bb4c-1f703d3705c5/es_ES?#pagemode=none&toolbar=0&statusbar=0&messages=0&navpanes=0&view=FitH&page=3
https://topix.jaguar.jlrext.com:443/topix/service/procedure/162481/PDF/300e1d0c-43e2-4b8e-bb4c-1f703d3705c5/es_ES?#pagemode=none&toolbar=0&statusbar=0&messages=0&navpanes=0&view=FitH&page=2
https://topix.jaguar.jlrext.com:443/topix/service/procedure/162481/PDF/300e1d0c-43e2-4b8e-bb4c-1f703d3705c5/es_ES?#pagemode=none&toolbar=0&statusbar=0&messages=0&navpanes=0&view=FitH&page=2
https://topix.jaguar.jlrext.com:443/topix/service/procedure/162481/PDF/300e1d0c-43e2-4b8e-bb4c-1f703d3705c5/es_ES?#pagemode=none&toolbar=0&statusbar=0&messages=0&navpanes=0&view=FitH&page=1
https://topix.jaguar.jlrext.com:443/topix/service/procedure/162481/PDF/300e1d0c-43e2-4b8e-bb4c-1f703d3705c5/es_ES?#pagemode=none&toolbar=0&statusbar=0&messages=0&navpanes=0&view=FitH&page=1
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CONFIGURACIÓN DEL ORDENADOR DE 
VIAJE
Ordenador de viaje: Seleccione para cambiar las 
indicaciones del ordenador de viaje entre Viaje A, 
Viaje B y Viaje Auto. Seleccione Restabl para poner 
a cero las indicaciones del ordenador de viaje. 
Seleccione Unidades para cambiar las indicaciones 
del ordenador de viaje entre sistema anglosajón y 
sistema métrico.

CONFIGURACIÓN DEL VEHÍCULO
• Seguridad: Seleccione para habilitar/

deshabilitar o cambiar los parámetros de los 
elementos siguientes:
• Punto de acceso único o múltiple 

(desbloqueo en 2 fases)
• Sensores de alarma (interior y de 

inclinación)
• Cierre automático en marcha
Desplace hacia abajo el menú hasta que se 
muestre el elemento deseado y, a continuación, 
seleccione Act o Des según corresponda.
Si está activado el cierre automático en marcha, 
seleccione la velocidad deseada (8, 16 o 32 km/h 
o 5, 10 o 20 millas/h).

• Vent/espej: Seleccione para habilitar/
deshabilitar:
• Apertura/cierre total de las ventanillas y el 

techo solar
• Inclinación del retrovisor en marcha atrás
• Plegado/desplegado automático de los 

retrovisores exteriores cuando el vehículo 
está bloqueado/desbloqueado

• Atenuación del retrovisor interior
Desplace hacia abajo el menú hasta que se 
muestre el elemento deseado y, a continuación, 
seleccione Act o Des según corresponda.

• Unidades: Seleccione para cambiar entre 
unidades anglosajonas y unidades métricas.

• Selección automática de luz larga (AHB): 
Seleccione para activar o desactivar la AHB y 
configurar la AHB para el lado de la carretera por 
el que se circula.
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SELECCIÓN DEL MODO SERVICIO
El modo servicio permitirá que un aparcacoches 
pueda bloquear el vehículo, sin que este tenga 
acceso ni al maletero ni a la guantera. El modo 
servicio impide también el funcionamiento de la 
pantalla táctil, para así evitar cualquier acceso no 
autorizado a los números de teléfono o direcciones 
introducidas en el sistema de navegación.

En el Menú principal, seleccione Prot.mal y, a 
continuación, introduzca un número de 
identificación personal (PIN) de cuatro dígitos 
(elegido por usted). Seguidamente se le pide que 
vuelva a introducir el mismo PIN. Una vez finalizado, 
pulse la tecla OK.

Si desea cancelar el PIN, toque la tecla C. Si cancela 
el PIN o introduce un PIN incorrecto, se le pedirá que 
vuelva a introducirlo.

Una vez que se ha introducido el PIN correcto, se 
mostrará un cuadro emergente de información de 
seguridad. Lea la información y extraiga la llave de 
emergencia de la llave inteligente Jaguar.

Se muestra el aviso Modo protec. malet. activ. para 
indicar que el PIN ha sido aceptado. De esta manera, 
tanto la guantera como el maletero quedarán 
bloqueados en modo servicio.

Cuando vaya a salir del vehículo y asegurarlo, 
extraiga la llave de emergencia de la llave inteligente 
Jaguar. Guárdese la llave de emergencia y entregue 
la llave inteligente Jaguar al aparcacoches.

Nota: La llave de emergencia se puede utilizar para 
abrir el maletero; esto puede desactivar el modo de 
protección del maletero.

DESACTIVACIÓN DEL MODO SERVICIO
Cuando entre al vehículo, seleccione la pantalla de 
modo protección del maletero.

Introduzca su PIN de cuatro cifras y pulse el 
botón OK. Aparece un cuadro emergente. Lea la 
información y guarde la llave de emergencia en la 
llave inteligente Jaguar.

Se muestra el aviso Modo protec. malet. desact. 
para indicar que el PIN ha sido aceptado.
• El maletero volverá al estado de seguridad 

seleccionado anteriormente.
• Ahora la guantera se abrirá de manera normal.

Nota: Si se le olvida el número PIN, abra el maletero 
utilizando la llave metálica de emergencia para así 
cancelar el modo servicio.

Z3Vlc3Q7MjAyNi0wMS0zMFQwMDozNjozOC4xMzRaOzIxNi43My4yMTYuMTI5Ow==


